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Identifikimi dhe kërkesat për vendbanimin 
Për shtetasit amerikanë 

Në kuadër të një nisme në gjithë vendin për të përmirësuar dhënien e kredencialeve të sigurta të 
identifikimit, Pensilvania kërkon dokumentacionin e mëposhtëm nga shtetasit amerikanë që për leje 
drejtimi, leje nxënësi ose kartë identiteti (ID) të Pensilvanisë ose transferim të një Leje Drejtimi ose Karte 
Identiteti të shtetasve amerikanë. 

JU LUTEMI VINI RE: Nëse po aplikoni për një produkt REAL ID, ju lutemi t’i referoheni listës së 
kontrollit të dokumenteve REAL ID në faqen e internetit të PennDOT në 
https://www.dmv.pa.gov/REALID për më shumë informacion. 

Kërkesat e moshës për shtetasit amerikanë 
Individët që aplikojnë për leje drejtimi jo-komerciale duhet të jenë të paktën 16 vjeç. 
Individët që aplikojnë për një kartë identiteti (ID) duhet të jenë të paktën 10 vjeç. 
Individët që transferojnë një leje drejtimi jokomerciale duhet të jenë të paktën 16 vjeç e gjysmë. 
Individët që aplikojnë për leje nxënësi të Pensilvanisë duhet të jenë të paktën 16 vjeç. 
Lejet e nxënësve jashtë shtetit nuk mund të transferohen në Pensilvani. 
Individët që aplikojnë ose që transferojnë një leje drejtimi komerciale, duhet të jenë të paktën 18 vjeç për 
drejtim brenda shtetit të automjetit ose 21 vjeç e sipër për drejtim ndërshtetëror. 

 
Banorët e Pensilvanisë 
Nëse jeni nën moshën 18 vjeç dhe jeni banor i Pensilvanisë, duhet të tregoni: 

 një formë identifikimi nga Lista A, dhe 

 Kartën e Sigurimeve Shoqërore. 

Nëse jeni 18 vjeç e sipër dhe jeni banor i Pensilvanisë, duhet të tregoni: 

 një formë identifikimi nga Lista A, 

 dy forma të vërtetimit të banimit nga Lista B, dhe 

 Kartën e Sigurimeve Shoqërore. 
 

Banorët e rinj të Pensilvanisë 
Banorët e rinj të Pensilvanisë të cilët kanë leje drejtimi të vlefshme nga një shtet tjetër në Shtetet e 
Bashkuara duhet të marrin një leje drejtimi të Pensilvanisë brenda 60 ditësh pas transferimit në PA dhe të 
dorëzojnë lejen e drejtimit dhe/ose kartën e identitetit që i përket një shteti tjetër. 

Nëse jeni banor i ri i Pensilvanisë dhe jeni leja e drejtimit e shtetit tuaj të mëparshëm ka skaduar nga më 
shumë se gjashtë muaj ose nuk keni leje drejtimi të shtetit tuaj të mëparshëm, do t’ju kërkohet që të 
aplikoni për leje drejtimi të PA dhe të bëni testet për shikimin, njohuritë dhe rrugën. 

Banorët e rinj të Pensilvanisë të cilët kanë një leje drejtimi të vlefshme nga Porto Riko ose nga një territor 
apo zotërim amerikan, mund ta transferojnë lejen e vlefshme të drejtimit te një leje drejtimi jo-komerciale 
e PA. 

Banorët e rinj të Pensilvanisë të cilët kanë një leje drejtimi komerciale (CDL) të vlefshme nga një shtet 
tjetër në Shtetet e Bashkuara mund ta transferojnë CDL-në e tyre në një CDL të PA. 

https://www.dmv.pa.gov/REALID
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Nëse jeni nën moshën 18 vjeç dhe jeni banor i ri i Pensilvanisë, duhet të tregoni: 
 një formë identifikimi nga Lista A, 
 Kartën e Sigurimeve Shoqërore, dhe 
 lejen e drejtimit dhe/ose kartën e identitetit të shtetit tjetër. 

Nëse jeni 18 vjeç e sipër dhe jeni banor i ri i Pensilvanisë, duhet të tregoni: 
 një formë identifikimi nga Lista A, 
 dy forma të vërtetimit të banimit nga Lista B, 
 Kartën e Sigurimeve Shoqërore, dhe 
 lejen e drejtimit dhe/ose kartën e identitetit të shtetit tjetër. 

LISTA A: 
Format e pranueshme të identifikimit për shtetasit amerikanë: 
 Certifikata e lindjes me vulë të thatë (SHBA e nxjerrë nga një agjenci qeveritare e autorizuar, duke 

përfshirë territoret amerikane ose Porto Riko. Certifikatat e lindjes jo-amerikane nuk do të 
pranohen.) Shënim: Certifikatat e lindjes nga Porto Riko duhet të kenë një datë lëshimi 7/1/10 ose 
më të re që të jenë të pranueshme. 

• Nëse certifikata juaj e lindjes përmban fjalë në të cilat tregohet se regjistrimi i lindjes nuk 
është dëshmi e shtetësisë në Shtetet e Bashkuara, mund të kërkohet dokumentacion 
shtesë. 

 Certifikata e shtetësisë amerikane (USCIS Form N-560 or N-561) 
 Raporti konsullor i lindjes jashtë (DOS Form FS-240) 
 Certifikata e natyralizimit (USCIS Form N-550 or N-570) 
 Pasaportë e vlefshme amerikane 
SHËNIM: Vetëm pasaportat e vlefshme dhe dokumentet origjinale do të pranohen. Nëse emri 

në dokumentacionin tuaj origjinal ndryshon nga emri që keni aktualisht, duhet të 
jepni dokumentacion që lidh emrat, si për shembull një Certifikatë Martese, Shpallje 
Divorci ose Urdhër Gjykate origjinal. 

LISTA B: 
Lista e pranueshme e dokumenteve për vërtetimin e vendbanimit për aplikuesit 18 vjeç e sipër: 
Dëshmia e dokumenteve të qëndrimit duhet të ketë emrin tuaj dhe adresën zyrtare të rrugës në 
Pensilvani. 

• Etiketat e postës/pakove të postuara përmes USPS, UPS, FedEx etj. 
• Një formular W-2/cung pagese 
• Marrëveshjet e qirasë ose dokumentet e hipotekës 
• Të dhënat zyrtare tatimore që pasqyrojnë emrin dhe adresën aktuale 
• Patentë shoferi PA aktuale, e paskaduar ose kartë identiteti me foto 
• Karta e regjistrimit të automjetit PA 
• Karta e sigurimit të automjeteve 
• Një faturë komunale e gjeneruar nga kompjuteri që tregon emrin dhe adresën tuaj (celular, kabllo, 

elektrike, gaz) 
SHËNIM: Nëse banoni me dikë dhe nuk keni fatura në emrin tuaj, do t'ju duhet ende të siguroni dy 

prova të vendbanimit. Një provë është të sillni personin me të cilin banoni së bashku me 
patentën e shoferit ose ID-në e tij me fotografi në Qendrën e Patentës së Shoferit. Ju 
gjithashtu do t'ju duhet të siguroni një dëshmi të dytë të vendbanimit, si p.sh. etiketat e 
postës/pakove të postuara përmes USPS, UPS, FedEx, etj. që ka emrin dhe adresën tuaj në 
të. Adresa duhet të përputhet me atë të personit me të cilin banoni. 

JU LUTEMI VINI RE 
Në të gjitha dokumentet duhet të tregohet i njëjti emër dhe datëlindje, ose një lidhje mes informacionit në 
dokumente. Mund të nevojitet dokumentacion i mëtejshëm nëse nuk mund të përcaktohet një lidhje mes 
dokumenteve (p.sh. Certifikatë Martese, Urdhër Gjykate për ndryshimin e emrit, Shpallje Divorci, etj.) 
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